

Россия встала на защиту чиновников, причастных к гибели Сергея Магнитского

Россия предприняла попытку не допустить принятия в Европе закона, блокирующего счета всех должностных лиц, причастных к делу об убийстве юриста фонда «Hermitage Capital» Сергея Магнитского.

Российская парламентская делегация уже отправилась в Европарламент, чтобы переубедить своих европейских коллег.

- «Думская делегация должна вернуться в Москву и потребовать действий от президента и премьер-министра, а не добиваться отмены резолюции Страсбурга», - заявил депутат Европарламента Денис МакШейн.

- «Члены делегации сделают все возможное для того, чтобы убедить парламентариев в ошибочности их оценок дела о гибели в тюрьме Сергея Магнитского», - заявил Андрей Климов, председатель комитета по иностранным делам Государственной Думы России.

Резолюция уже получила единогласное одобрение комитета Европарламента по иностранным делам. Голосование в Европарламенте о принятии постановления должно состояться в нынешний четверг. В случае, если резолюция будет одобрена, по меньшей мере, 60 россиян, в основном высокопоставленных чиновников из МВД, прокуратуры и других ведомств, будут лишены права на въезд в Евросоюз, а их банковские счета и имущество будут арестованы. Аналогичные меры рассматриваются сейчас также властями США и Канады.

Дело Александра Магнитского стало символом коррупции российской правоохранительной системы. 37-летний юрист, работавший в российском отделении британского частного фонда «Hermitage Capital», обнаружил махинации, в которых были замешаны сотрудники правоохранительных органов. Благодаря этим махинациям, налогоплательщикам был нанесен ущерб в размере 230 миллионов долларов. Вскоре после обнародования сведений, Магнитский был арестован по обвинению в уклонении от уплаты налогов и на год помещен в следственный изолятор.

Во время заключения у Магнитского резко ухудшилось состояние здоровья. Как утверждает следствие, несмотря на проблемы со здоровьем Магнитский отказывался от медицинской помощи, и это стало причиной его смерти. Коллеги юриста, отчаявшись добиться справедливости в России, развернули общественную кампанию на Западе, но спасти Магнитского от смерти не смогли.

Автор: Артур Скальский © InterRight СТРАНА, РОССИЯ 👁 2125 15.12.2010, 11:24 📌 386

URL: <https://babr24.com/?ADE=90365> Bytes: 2137 / 2137 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)